

Аналіз роботи професійної спільноти класних керівників за 2022 – 2023 н.р.

На виконання плану роботи ліцею, протягом 2022-2023 навчального року в ліцеї було організовано роботу методичного об'єднання класних керівників 1-11 класів, яке працювало відповідно плану роботи школи та плану роботи професійної спільноти класних керівників.

Класні керівників працювали над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові самовіддано захищати і розбудовувати її.

Робота професійної спільноти класних керівників спрямована на формування навичок та вмінь вчителів плідно співпрацювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, різноманітних засобів навчання.

Однією з основних проблем у виховній роботі з учнями є налагодження індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток творчого потенціалу дитини та профілактична робота, направлена на правовий аспект у вихованні учнів, схильних до правопорушень. Адже кожна дитина - це особистість. А кожна особистість потребує творчого підходу, великого терпіння і любові з боку вчителя, вихователя. Тільки при такому підході до справи є шанс розкрити і розвинути усі кращі сторони чутливої дитячої душі, творчого потенціалу дитини.

Методичну роботу з педагогами сконцентровано на вирішенні проблемного питання: вивчення історії рідного краю, ознайомлення учнів з культурною спадщиною українського народу, з народними традиціями формування в учнів кращих якостей національного характеру, виховання громадянина України; використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності, та освітньому процесі в школі, виховання самостійної, творчої, комунікабельної та толерантної особистості.

Робота класних керівників відповідає вимогам Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Посадових обов'язків класних керівників, Наказу МОНМС України від 31.10. 2011 року за №1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах, Концепції національно – патріотичного виховання молоді, затвердженої спільним наказом Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту, Наказу МОН від 07.09.2000 року за №439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України».

Протягом 2022 – 2023 навчального року в ліцеї було організовано роботу професійної спільноти класних керівників 1- 11 класів, яка працювала над проблемою «Майстерність класного керівника, як найвищий рівень педагогічної діяльності». Професійна спільнота об'єднує 11 класних наставників у 1 – 11 класах.

Згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту, відповідно до структури та плану методичної роботи в закладі, робота професійної спільноти у 2022 2023 н.р. була спрямована на розвиток творчої особистості вчителя і учня, створення сприятливих умов для успішної соціалізації у навчально – виховному процесі.

Виконуючи основні завдання, зазначені в «Основних орієнтирах виховання школярів 1 – 11 класів» було заплановано 5 тематичних засідань ПС класних керівників. Вони мали тему та були укладені відповідно до назв рубрик, до яких включені виховні питання теоретичного спрямування та різні форми виховної роботи класного керівника з класом.

Тематика засідань ПС класних керівників:

1. Розвиток професійних компетентностей класних керівників щодо моделювання й упровадження моделі виховної системи (вересень)
2. Превентивне виховання учнів – пріоритетний напрямок виховання (листопад)
3. Громадянське виховання, формування національної свідомості підлітків як соціально – педагогічна проблема (січень)
4. Удосконалення родинного виховання учнів (березень)
5. Підсумки виховної роботи (травень)

У зв'язку із карантинном, та воєнним станом у 2022 – 2023 н.р. було проведено тільки 4 тематичні засідання ПС класних керівників, на яких було розглянуто питання щодо планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з виховної роботи. Розглядалися ідеї щодо підвищення позитивної мотивації учнів до навчальної та виховної діяльності, вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний досвід.

Під час першого засідання класні керівники ознайомились з нормативно – правовими документами на 2022 -2023 н.р., отримали рекомендації щодо планування роботи з класом, складання соціального паспорту класу та тем батьківського лекторію.

1 вересня 2022 року класні керівники разом з учнями 1 – 11 класів провели уроки, присвячені Дню Знань. Родина ліцею щиро вітала першокласників під керівництвом Островської Л.Г.

17 вересня 2022 року під керівництвом Бордун Л.Р. був організований олімпійський урок, в якому взяли участь учні 5 – 11 класів.

21 вересня 2022 року під керівництвом вчителя історії Сащук У.Р. були проведені уроки у 5 та 7 класах присвячені Всесвітньому Дню Миру. Учні розмальовували голубів, які символізують мир та писали свої асоціації, думки і бажання.

2 жовтня 2022 року учні 9 та 11 класів під керівництвом класних керівників Чепиги В.С. та Остафійчук Н.П. вітали всіх з Днем працівника освіти та створили гарний настрій та незабутні емоції.

10 жовтня 2022 року учні 7 класу під керівництвом класного керівника Сащук У.Р. здійснили цікаву та пізнавальну екскурсію в Галич – Крилос – Івано-Франківськ з метою вивчення історії рідного краю.

14 жовтня 2022 року з метою вшанування 80 – річниці з дня створення УПА була проведена година спілкування у 7 класі та створений відеоролик під керівництвом класного керівника Сащук У.Р.

21 жовтня 2022 року вчителем історії Куравським О.Я. був проведений урок у 8 класі, присвячений 350 річниці від дня народження Пилипа Орлика.

Учні 1 – 11 класів взяли участь у благодійній акції «Смілива гривня»

4 листопада 2022 року учні 10 – 11 класів відвідали музей визвольних змагань імені В. Андрусяка

Також класними керівниками, педагогом організатором, соціальним педагогом було проведено Тиждень з «Протидії булінгу», виставку плакатів «Молодь за здоровий спосіб життя», години спілкування до Міжнародного дня толерантності, до дня мови та писемності. З метою запобігання та попередження травматизму був проведений Національний урок з безпеки дорожнього руху»

Класні керівники 5 – 11 класів провели виховні години присвячені Дню Гідності та Свободи з метою виховання патріотизму учнів ліцею.

Учні 8 класу разом з класним керівником Камад Г.М підготували відеоролик про жахливі події Голодомору 1932 – 1933 рр., який забрав мільйони людських життів.

Також були проведені інформаційно – просвітницькі заходи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.

Учні 6 класу під керівництвом класного керівника Бордун Л.Р. та вчителя біології Карбашевської – Нагорняк Марії Дмитрівни взяли участь у благодійному освітньому проєкті «lowers4school».

Учні 5 класу під керівництвом класного керівника Колодзінської Надії Дмитрівни підготували вітання до Дня ЗСУ, дякуючи всім захисникам.

Учні 8 та 7 класів вітали всіх з Днем української хустки. Учні 11 класу під керівництвом Остафійчук Н.П. провели цікаву годину спілкування «Ми знаємо право».

Учні 7 класу під керівництвом Сащук У.Р. підготували виховний позакласний захід присвячений святу Миколая, в якому взяли участь всі здобувачі освіти нашого ліцею. Єдине бажання, яке загадали діти в цей день – це мир в Україні.

20 грудня 2022 року Бордун Л.Р. провела змагання між учнями 9 – 11 класів.

Класні керівники 9 та 10 класів :Чепига В.С. та Крук Л.М. провели виховні години, присвячені Героям Крут.

6 лютого 2023 року учні 5 класу під керівництвом вчителя історії відвідали шкільний музей Михайла Бажанського та дізналися багато цікавого про життя та творчість нашого відомого краянину.

16 лютого були проведені години спілкування присвячені Дню Єднання.

Класними керівниками 5 – 11 класів були також проведені години спілкування присвячені пам'яті Героїв Небесної Сотні.

На третьому засіданні ПС класних керівників, класними керівниками були відвідані відкриті виховні години педагогів, що атестуються в 2022-23 н.р.

Шкільний психолог провела педагогічний лекторій «Створення ситуації успіху».

24 лютого 2023 року учні 7 класу під керівництвом Сащук У.Р. підготували відео проєкт присвячений річниці війни.

Крук Л.М та учні 5 – 11 класів підготували виховний захід присвячений Дню української мови. Учні 5 -11 класів підготували флешмоб, присвячений Шевченківським дням. Діти читали вірші відомого українського поета, та з гордістю згадували відомого поета та художника.

Учні 1 -11 класів під керівництвом класних керівників підготували свято Матері, даруючи всім матусям гарний настрій та щирі вітання.

У травні 2022 року класні керівники разом з учнями приєдналися до флешмобу присвяченому Дню вишиванки.

Соціально – психологічна служба співпрацювала з класними керівниками у напрямку пошуку нових форм виховання, професійної компетентності, вивчення дитини як особистості, розв'язання кризових ситуацій у навчально – виховному процесі.

В результаті проведеної роботи зріс рівень вихованості учнів, створились умови щодо виявлення індивідуального підходу до кожної дитини, зміцніла співпраця вчителів і органів шкільного самоврядування, класних керівників і батьківської громадськості.

Аналіз підсумків роботи ПС показує, що поставлені завдання в основному виконані.

Виходячи з вище сказаного, роботу ПС класних керівників за минулий навчальний рік вважати – на належному рівні. У наступному 2022 – 2023 н.р. робота класних керівників буде спрямована на формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, виховуючи інтереси і запити самих школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплюватиме питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, різних засобів навчання.

Керівник ПС

У.Р. Сащук